

各 位

会社名ヤマトインターナショナル株式会社代表者名取締役社長盤若智基(コード番号 8127東証スタンダード)問合せ先執行役員IR経営企画室長保田大輔TEL(03)5493-5629

## 機構改革および人事異動について

2025年8月22日開催の取締役会において、2025年9月1日付の機構改革と人事異動を下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 機構改革(別紙組織図参照)
  - ・ クロコダイル事業部門傘下の各部署を事業統括本部下に移管し、クロコダイル事業部門を 廃止する
  - 商品部 スウィッチモーション企画課を新設する
  - ・ 販売部 自主管理課(東京・大阪)、卸課を廃止し、販売部 1 課、2 課、3 課を新設する
  - 経理部 営業経理課を廃止し、経理課へ統合する
- 2. 人事異動 ( ) は前職
  - •取締役 常務執行役員 事業統括本部長

兼 ブランドディレクター

梅川実

(取締役 常務執行役員 事業統括本部長

兼 クロコダイル事業部門長 兼 ブランドディレクター)

• 常務執行役員 IR 経営企画室長 (執行役員 IR 経営企画室長)

保田大輔

• 執行役員 事業統括本部付

門 井 嘉 裕

(常務執行役員 クロコダイル事業部門 副部門長)

• 商品部長

奥田晶雄

(2025年9月1日入社)

• 内部監査室長

石川芳憲

(EC部)

※クロコダイル事業部門廃止による異動を伴わない名称変更等は省略する

以上

